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Pauta da Sessão Ordinária do dia 04/04/2022 
 

  

DO EXPEDIENTE 
 

 

 

a) Proposições para serem lidas em Plenário: 
 

 

I – Expediente recebido do Prefeito 
 

 

 

 

1. Ofício Gab. PMF n.º 104/2022, do Poder Executivo Municipal, encaminhando a 

essa Corte, diversas Leis Municipais sancionadas, para as providências 

cabíveis; 
 

 

 

II – Expediente recebido de diversos: 
 

1. Ofício n.º 050/2022, do Fundo Previdenciário do município de Floriano, 

encaminhando a essa Corte, para apreciação, o Balancete mensal relativo ao 

mês de janeiro/2022. 

 

III – Proposições apresentadas pelos Vereadores: 
 

 

 

1. Projeto de Lei n.º 020/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, que “Dispõe 

sobre a regulamentação do transporte coletivo urbano gratuito a pessoa 

diagnosticada com transtorno do espectro autista, deficiência física, deficiência 

auditiva, deficiência visual, deficiência mental ou deficiência múltipla”; 
 

2. Projeto de Lei n.º 021/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, que “Institui 

a inclusão do símbolo Mundial de Autismo nas placas de atendimento 

preferencial, nos estabelecimentos públicos e privados no âmbito do município 

de Floriano-PI e dá outras providências”; 
 

3. Requerimento n.º 002/2022, de autoria do Vereador Marcony Alisson, 

comunicando o seu afastamento das funções de Vereador, a partir do dia 02 de 

abril de 2022, para ocupar cargo público de Primeiro Escalão da Prefeitura 

Municipal de Floriano, de acordo cfom o que dispões a Lei Orgânica Municipal 

e o Regimento Interno; 
 

4. Indicação n.º 129/2022, de autoria da Vereadora Daguia do Edgar, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê da Silva Moreira, que seja 

feito com a maior brevidade possível a recuperação da pavimentação poliédrica 

da Rua Gabriel Ferreira, em frente ao Hospital Regional Tibério Nunes, a qual 

encontra-se esburacada dificultando o tráfego de veículos e pedestres; 
 

5. Indicação n.º 130/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal que seja elaborado Projeto de Lei que 

autorize a redução da jornada de trabalho para os servidores públicos pais ou 
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responsáveis por criança portadora da síndrome do espectro autista, no município de 

Floriano; 
 

6. Indicação n.º 131/2022, de autoria do Vereador Edvaldo, solicitando ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Saúde, que seja providenciado condições de 

funcionamento do Posto de Saúde do Bairro catumbi, neste município, tendo 

em vista que o mesmo encontra-se sem atendimento em decorrência de 

sensação de insegurança dos funcionários e usuários; 
 

7. Indicação n.º 132/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, que seja providenciada a limpeza e 

capina com maior brevidade possível, da Rua Luis Meirelles, no bairro Pau 

ferrado, neste município; 
 

8. Indicação n.º 133/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, que seja providenciada a limpeza e 

capina com maior brevidade possível, das Ruas do entorno do Bairro Canoas, 

neste município; 
9.  

10. Indicação n.º 134/2022, de autoria do Vereador João Neto, solicitando ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê da Silva Moreira, que seja 

providenciada com a máxima urgência a limpeza e restabelecimento da 

iluminação pública de todas as ruas do Bairro Campo Velho e dos Conjuntos 

Hermes Pacheco, Paraíso e Pedro Simplício; 
 

11. Indicação n.º 135/2022, de autoria do Vereador João Neto, solicitando ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê da Silva Moreira, que seja 

providenciada com a máxima urgência a recuperação do calçamento da Rua 

Maestro Eugênio, trecho que liga à Av. Santos Dumont, bairro Campo Velho; 
 

12. Indicação n.º 136/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto, ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

pavimentação poliédrica da Rua Severiano Silva, no bairro Princesinha; 
 

13. Indicação n.º 137/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto, ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

pavimentação poliédrica da Rua Genuíno Camargo, no bairro Princesinha; 
 

14. Indicação n.º 138/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto, ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

pavimentação poliédrica da Rua Joaquina Osório, no bairro Princesinha; 
 

 

  
 

DA ORDEM DO DIA 
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b) Proposições para serem votadas em Plenário: 
 

 

 

Votação Única: 
 

 

1. Requerimento n.º 002/2022, de autoria do Vereador Marcony Alisson, 

comunicando o seu afastamento das funções de Vereador, a partir do dia 02 de 

abril de 2022, para ocupar cargo público de Primeiro Escalão da Prefeitura 

Municipal de Floriano, de acordo cfom o que dispões a Lei Orgânica Municipal 

e o Regimento Interno;   
 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 04 de abril de 2022. 

 

 

__________________________ 

João Neto Gomes 
1º Secretário 
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